



21 марта 2017 года Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин посетил мечеть № 1903 г. Кузнецка. Там он встретился с аксакалами мечети и до обеденной молитвы пообщался с ними.

Он рассказал о своей недавней поездке на малый хадж (Умру) и поделился яркими впечатлениями. В результате дискуссии старейшины узнали, что Муфтий со своим младшим сыном Юсуфом в ходе паломничества 7 дней находился в Мекке и 10 дней в Медине, при этом не испытал каких-либо сложностей и усталости. За время умру он успел дважды сделать хатм Корана, а в Медине смог в Равза-и Мутаххара 7 раз почтить намаз (это место в Мечети Пророка между его могилой и минбаром). Такого почета и возможности удостоивается не каждый мусульманин.

Муфтий хазрат приехал не с пустыми руками и после обеденной молитвы напоил прихожан святой водой Зам-зам, привезенной из хаджа, вода проделала не малый путь – не много не мало около 8000 километров.

[Перейти в фотогалерею](#)